



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Pine Bay Holiday Resort

Opis

Hotel Pine Bay

Lokacija:

hotel Pine Bay Holiday Resort se nalazi na plaži (pojedine sobe su udaljene od plaže oko 300 m), 6 km od centra Kušadsija, hotel je renoviran 2014. god, sobe su raspoređene u klubu i glavnoj zgradi.

Hotelska ponuda:

repcija, glavni restoran, devet barova, tri otvorena bazena, jedan zatvoreni, četiri bazena za decu, pet tobogana za odrasle i dva za decu, mini klub, igralište za decu, prodavnice, tursko kupatilo, sauna, masaža, košarka, tenis, mini fudbal, igraonica, besplatan Wi-Fi internet u zajedničkim prostorijama hotela.

Sportske aktivnosti:

odbojka, pet terena za tenis, košarka, mini fudbal, sportovi na vodi, fitnes, pikado, bilijar.

Ponuda za najmlađe:

mini klub i klub za tinejdžere, bazen za decu, igralište za decu.

Usluge i aktivnosti uz doplatu:

sva uvozna pića, sveže ceđeni sokovi, đakuzi, osvetljenje za teniske terene, usluge

frizera, usluge doktora, radnje i butici, bilijar, disco, masaža, spa i wellness centar (tursko kupatilo, sauna, finsko kupatilo, parno kupatilo, nega lica i tela), igraonica, sef, sportovi na vodi, usluge pranja veša, telefon i faks .

Ležaljke, suncobrani i peškiri su besplatni goste hotela.

Sobe:

klima uređaj, telefon, SAT TV, sef, mini bar, set za kafu i čaj, kupatilo, fen, balkon ili terasa. Porođične sobe imaju dve spavaće sobe.

Ishrana:

all inclusive - „sve uključeno“ (samoposluživanje – izbor više jela) prema hotelskim pravilima i terminima - doručak, kasni doručak, ručak, večera, noćni snack, snack barovi na bazenu, plaži, marini i aqua parku, sladoled, čaj, kafa i kolači, domaća alkoholna i bezalkoholna pića do 24:00h, sve po hotelskim terminima. A la carte restorani se mogu koristiti besplatno jednom u toku boravka uz prethodnu rezervaciju.

Hotel Pine Bay <http://www.pinebay.com/default.asp>

Kušadasi je veoma živo, moderno letovalište, smešteno na severnoj obali Egejskog mora, udaljeno oko 90km od Izmiru, trećeg po veličini grada u Turskoj. U prevodu njegovo ime znači Ostrvo ptica, a dobio je naziv po malom ostrvu koje je povezano sa kopnom uzanim nasipom. Od malog ribarskog sela, Kušadasi se, gotovo preko noći, razvio u poznato letovalište sa velikom lukom. Omiljena je destinacija turista iz celog sveta pa i Srba. To je grad sa popločanim pećackim ulicama punim prodavnica suvenira, kože, nakita i tepiha. Sve kuće se stepenasto spuštaju do zaliva. Stari deo grada predstavlja čudan splet neobičnih, uzanih i kaldrmisanih ulica sa kućama u otomanskom stilu, prepun malih restorana i turskih barova, odakle se često čuje i srpska muzika. Glavni ukras ovog lepog, čistog grada čini sedam predivnih pešćanih plaža, od kojih su najpoznatije „Long beach“, „Ladies beach“, „Kustur beach“ i „Pamucak beach“, koje posebno privlače turiste. Po vedrom danu moguće je videti grčko ostrvo Samos, udaljeno nesto više od sat vremena vožnje brodom. Egejsko more koje zapljuskuje obale Kušadasija je izuzetno čisto i toplo, zbog čega ga podjednako vole i mladi i stari. Retki su gradovi koji na tako malom prostoru imaju mogućnost ludog provoda, dobrog šopinga i uživanja u prelepom moru.

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);

b) putem administrativne zabrane

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FilT, Licenca OTP 113/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.